

Наука и техника

стр. 24–41

■ Стреляем мощно. Но часто мимо

Состоялась ежегодная XIX Всероссийская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы защиты и безопасности»

**■ Пулестойкие штурмовые бронежилеты и бронежилеты скрытого ношения****■ Единое информационное про- странство ВС РФ****В следующем выпуске**Генерал-полковник
Вячеслав Овчинников«Особые
государственно-
правовые режи-
мы и безопас-
ность России»**Завтра — это наше вчера**

стр. 2–15

■ Черная быль. 30 лет спустя**■ Благодаря Сталину или вопреки ему?****■ Как раздробить Россию****■ Товарищ Сталин — лучший друг хирургов****Правопорядок**

стр. 16–23

■ Конституция отправлена в хоспис**■ Собственные показания обвиняемой против генералов наркополиции****■ Блеск и нищета нашей полиции**

Черносотенцы. Так называли поощряемых властью погромщиками, рядившихся в одежды поборников царя, веры и Отечества. Царскому режиму это не помогло.

Историк Борис Керженцев

резко критикует опубликованные нами материалы о старообрядчестве. У него другое видение причин церковного раскола и его разрушительных последствий для русского народа и государства.



Ушел из жизни выдающийся советский (российский) ученый, академик АН СССР — РАН

Константин Сергеевич Колесников

(27 декабря 1919 — 13 мая 2016)

Его труды в области механики и ракетной техники, динамики, прочности и надежности машин получили мировое признание: Международный биографический центр в Кембридже включил его в число ста ведущих инженеров планеты. С 1954 года Константин Сергеевич работал в КБ С.П. Королева, участвовал в разработке пионерных технических решений. Его монографии и учебники являются и еще долго будут предметом вдумчивого изучения студентами и специалистами.

Особый этап в жизни академика Колесникова — это Великая Отечественная война, которую он закончил в Чехословакии. Он воевал на Западном, Волховском и 2-м Украинском фронтах, оборонял Москву, участвовал в прорыве блокады Ленинграда, в Ясско-Кишиневской операции, взятии Будапешта.

Об этом и многом другом Константин Сергеевич оставил нам свои яркие воспоминания в книге «Рассказ о моей жизни» (подробнее см. стр. 34).

